

Опубликовано
на официальном веб-сайте
ООО «ТМСОФТ» по ссылке:
<http://e-tmssoft.com/>

Редакция от _____ 2024 г.

ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ С КОНЕЧНЫМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ
(END USER LICENSE AGREEMENT, EULA)

ВАЖНО! ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ НИЖЕ ПРИВЕДЕННЫЕ ЛИЦЕНЗИОННЫЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ НАШИХ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ (ДАЛЕЕ - ПП), ПРЕЖДЕ ЧЕМ УСТАНОВЛИВАТЬ, КОПИРОВАТЬ И/ИЛИ ИНЫМ ОБРАЗОМ ИХ ИСПОЛЬЗОВАТЬ. ИНСТАЛЛЯЦИЯ, КОПИРОВАНИЕ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПП ИНЫМ СПОСОБОМ ПОДТВЕРЖДАЕТ ВАШЕ СОГЛАСИЕ С НИЖЕПРИВЕДЕННЫМИ УСЛОВИЯМИ. НАСТОЯЩЕЕ ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ С КОНЕЧНЫМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ (ДАЛЕЕ - ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ) ЯВЛЯЕТСЯ ЮРИДИЧЕСКИ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ СОГЛАШЕНИЕМ МЕЖДУ ВАМИ, КОНЕЧНЫМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, КОТОРЫЙ ПРИОБРЕЛ ИЛИ ИСПОЛЬЗУЕТ ПП (ДАЛЕЕ - КОНЕЧНЫЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ, ЛИЦЕНЗИАТ), И ОБЩЕСТВОМ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТМСОФТ", ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ И ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ УКРАИНЫ (КОД ОКПО 33348317, 04071, УКРАИНА, КИЕВ, УЛИЦА КОНСТАНТИНОВСКАЯ, ДОМ 2-А), (ДАЛЕЕ - ЛИЦЕНЗИАР).

Настоящее Лицензионное соглашение вступает в силу с момента, когда Вы выразите свое согласие принять его условия, начав использовать ПП любым способом. Таким действием вы подтверждаете, что прочитали это Лицензионное соглашение, понимаете его содержание и принимаете его условия. Если Вы не согласны с условиями настоящего Лицензионного соглашения, не используйте ПП, отключите его, удалите его из Вашей системы (устройства) и уничтожьте любые копии ПП, которыми вы владеете.

Использование Вами ПП в порядке, объеме и способом, которые определены в Лицензионном соглашении, признается со стороны ООО "ТМСОФТ" как такое, что не нарушает его исключительных имущественных прав интеллектуальной собственности на ПП.

Условия Лицензионного соглашения применяются к любому программному продукту, а также обновлений, дополнений, дополнительных компонентов, служб Интернета для такого программного продукта, исключительные имущественные права интеллектуальной собственности на которое принадлежат ООО "ТМСОФТ".

Лицензионное соглашение не является лицензионным договором в понимании ст. 1109 Гражданского кодекса Украины № 435-IV от 16.01.2003 и на его основании не возникает отношений, связанных с передачей имущественных прав интеллектуальной собственности на компьютерные программы.

Вы соглашаетесь с тем, что это Лицензионное соглашение имеет такую же юридическую силу, как и любой другой заключенный Вами письменный договор. В случае нарушения Лицензионного соглашения Вы можете быть привлечены к ответственности в установленном законом порядке. Если ПП сопровождается отдельным письменным соглашением, заключенным с ООО "ТМСОФТ", и такое соглашение определяет условия использования Вами ПП, то в случае разногласий в содержании между текстом настоящего Лицензионного соглашения и текстом такого отдельного письменного соглашения преимущественную силу будет иметь текст отдельного письменного соглашения. Это Лицензионное соглашение может быть доступно на нескольких языках. Между украинской версией Лицензионного

соглашения и его версиями на других языках могут быть разногласия или различия в толковании. В целях обеспечения единообразия и предотвращения двусмысленности украинская версия Лицензионного соглашения имеет преимущественную силу, а все споры, претензии или исковые требования относительно толкования, исполнения Лицензионного соглашения, или иным способом связанные с Лицензионным соглашением, следует решать на основании украинской версии Лицензионного соглашения.

Лицензия является неисключительной (в понимании ст. 1108 Гражданского кодекса Украины № 435-IV от 16.01.2003).

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Веб-сайт программных продуктов (далее по тексту Веб-сайт ПП) - интернет-ресурсы, размещенные по ссылке: <http://e-tmssoft.com/>, содержат информацию о функционале программного продукта, комплектации и ценах, служит официальным средством уведомления Лицензиата об изменениях и дополнениях программных продуктов путем размещения соответствующей информации, а также дает возможность пользователям загружать демо-версии, дистрибутив, совершать покупки и прочее.

Программные продукты (далее по тексту ПП) - перечень программных продуктов, разработки Лицензиара, размещенный на Веб-сайте ПП. ПП являются неделимыми продуктами, составные части которых нельзя разделять для отдельного использования. Имущественные авторские права принадлежат ООО "ТМСОФТ" и охраняются законом. Описание функциональных возможностей ПП и комплектаций указаны на Веб-сайте ПП.

Партнер ООО "ТМСОФТ" - физическое или юридическое лицо, которому Лицензиар предоставил право на распространение лицензионных копий ПП Конечным пользователям и право на предоставление дополнительных профессиональных услуг. Перечень Партнеров ООО "ТМСОФТ" указан на Веб-сайте ПП.

Объем Разрешенных целей - использование Лицензиатом ПП по предоставленной Лицензии в пределах, способами и на условиях, указанных в настоящих Лицензионных условиях, которые размещаются на Веб-сайте ПП и интегрированы непосредственно в ПП.

Дистрибутив ПП - файл (комплект файлов), предназначенный для дальнейшей инсталляции ПП, полученный любым разрешенным способом, в том числе доступный для самостоятельной загрузки на одном из следующих источников, в зависимости от версии ПП:

Microsoft Windows версия - с Веб-сайта ПП.

Android версия: загружается и устанавливается с помощью службы Google Play (пользование которой предоставляет компания Google LLC, расположенная по адресу 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View California 94043, USA);

iOS версия: загружается и устанавливается с помощью платформы цифровой дистрибуции App Store (разработчик и владелец которой Apple Inc., One Apple Park Way, Cupertino, CA 95014, USA).

Техническая поддержка - является составляющей ПП, направленная на выявление и устранение недостатков ПП, технические консультации по установке, предоставление консультаций по вопросам, связанным с использованием ПП. Средства связи со Службой технической поддержки Лицензиара размещены на Веб-сайте ПП.

Лицензиар - правообладатель ПП, ООО "ТМСОФТ".

Лицензиат - Вы, конечный пользователь ПП, который принял условия Лицензионного соглашения и получил неисключительные имущественные права на срочное использование ПП или осуществил инсталляцию ПП, создал его копию или начал использовать ПП любым другим способом.

Лицензия - неисключительные имущественные права на срочное использование ПП, предоставляемые Лицензиаром или Партнерами ООО "ТМСОФТ" Лицензиату. С целью правильного и одинакового понимания условий Лицензионного соглашения, такие термины как: "Лицензия", "Право на использование ПП", "Неисключительная лицензия на право срочного использования ПП" имеют тождественное определение.

Комплектация ПП - выбранная Лицензиатом комплектация ПП (виды комплектаций размещены на Веб-сайте ПП), количество разрешенных расчетов/документов, количество экземпляров ПП и период использования.

ЛИЦЕНЗИИ

Учитывая природу ПП как объекта авторского права и то, что Лицензиар имеет право реализовывать имущественные права, предоставляя Лицензии, по настоящему Договору Лицензиар предоставляет право Лицензиату использовать ПП в пределах и на условиях, определенных в настоящем Договоре и Лицензионном соглашении.

Все условия настоящего Лицензионного соглашения распространяются как на ПП в целом, так и на каждый элемент ПП отдельно, за исключением включенного в ПП программного обеспечения третьих лиц, в отношении которого действуют собственные лицензионные условия (если такое ПП третьих лиц используется в ПП Лицензиара). Любые разногласия по вопросу объема Лицензии могут быть решены только в пользу ограничения объема вашей Лицензии.

Вы в полной мере признаете, понимаете и соглашаетесь с тем, что получаете экземпляр ПП в состоянии "как есть" (общепринятый международный принцип "AS IS"), что не исключает возможности наличия ошибок в ПП, и сам ПП может не соответствовать (полностью или частично) ожиданиям и/или Вашим потребностям.

Лицензия предоставляется на установку и использование на количество экземпляров (экземпляров) ПП, в соответствии с выбранной Лицензиатом Комплектации ПП.

Лицензия предусматривает установку ПП исключительно и непосредственно на ЭВМ и/или мобильные устройства, находящиеся под контролем Лицензиата в соответствии с выбранной Лицензиатом Комплектации ПП.

Лицензия предусматривает использование ПП исключительно по его функциональному назначению для собственных нужд и в соответствии с выбранной Лицензиатом Комплектации ПП непосредственно на вычислительных средствах, контролируемых Лицензиатом.

Лицензия предусматривает настройку ПП в соответствии с потребностями Лицензиата с учетом ограничений, установленных настоящим Лицензионным соглашением и в соответствии с выбранной Лицензиатом Комплектации ПП.

Лицензия не предоставляет Лицензиату прав передавать (предоставлять) ПП в прокат, аренду или временное пользование, лизинг, тиражировать, копировать, изготавливать, воспроизводить любым способом и распространять любым способом экземпляры ПП (за исключением создания резервной копии), предоставлять любым третьим лицам услуги типа SaaS (Software as a Service), PaaS (Platform as a Service), IaaS (Infrastructure as a Service), или подобных, с использованием ПП, обременять залогами или предоставлять права на ПП любым другим способом.

Лицензия действует во всех странах мира.

Срок действия Лицензии является ограниченным во времени. Лицензия действует в течение предоставленного права срочного использования ПП Лицензиаром или Партнером ООО "ТМСОФТ". ПП нельзя использовать после окончания предоставленного права срочного использования ПП.

Если ПП предоставляется в целях ознакомления, демонстрации, тестирования или проверки, то такой ПП имеет ограниченный или неполный набор функций, и может быть обозначен как "Ознакомительная версия", "Испытательная версия" или "Демонстрационная версия" ("Try & Buy", "Trial" или "Demo") и имеет ограниченный срок действия такой лицензии. ПП нельзя использовать после окончания срока

действия лицензии предоставленной в целях ознакомления, демонстрации, тестирования или проверки.

Лицензиар не предоставляет Лицензиату Лицензию в виде читабельного для человека кода ПП (исходного кода).

Вы признаете и безусловно соглашаетесь с тем, что все авторские права и другие права интеллектуальной собственности на ПП и все его последующие копии (в т.ч. - экземпляры ПП), независимо от носителя или формы, являются собственностью Лицензиара и существуют в пользу Лицензиара. Графические материалы (обозначения), использованные в ПП, могут быть зарегистрированными торговыми марками, принадлежащими Лицензиару, или торговыми названиями, которые характерны исключительно для Лицензиара, в том числе возможно наличие графических материалов и торговых названий других правообладателей. Использование таких материалов Лицензиатом или третьими лицами в коммерческих целях без предварительного письменного разрешения запрещено.

Вы обязаны принимать меры, необходимые для предотвращения заражения компьютерными вирусами ПП во всех контролируемых Вами вычислительных устройствах, на которых используются ПП, своевременно выявлять наличие таких компьютерных вирусов, осуществлять меры по возможному негативному влиянию компьютерных вирусов.

Лицензиар или другие лица, действующие в его интересах, или уполномоченные им, имеют право по своему усмотрению использовать любые аппаратные и/или программные средства для обеспечения защиты авторских прав, контроля за использованием и предотвращения несанкционированного использования ПП.

Лицензиар строго запрещает осуществлять декомпиляцию. Вы обязаны не совершать любые действия по: декомпиляции, деассемблированию, перекомпиловке, разъединению, или любым другим способом, получению исходного текста ПП, использованию аппаратных и/или программных средств, позволяющих избежать средства контроля и/или защиты от несанкционированного использования ПП, созданию производных компьютерных программ и/или мобильных приложений на основе ПП.

Лицензиар строго запрещает использовать учебные материалы, которые были созданы на основе ПП или включают его, для моделей, платформ, инструментов или систем на основе искусственного интеллекта, если такое использование прямо не предусмотрено действующим законодательством.

Любое использование ПП или его составных частей (модулей), не соответствующее условиям настоящего Лицензионного соглашения или противоречащее его условиям, является нарушением прав на интеллектуальную собственность Лицензиара и/или третьих лиц и признается как основание для лишения Вас Лицензии без какого-либо возмещения средств за приобретенную Лицензию.

ОБНОВЛЕНИЕ ПП

Если ПП является обновлением другого программного продукта Лицензиара, то вы имеете право использовать такой программный продукт только вместе с обновляемым ПП в соответствии с настоящим Лицензионным соглашением.

Если обновление касается части ПП, на которую Вы имеете Лицензию как на единый программный продукт, то обновление разрешается использовать только как часть единого программного продукта и не разрешается отделять его для отдельного использования.

Если ПП обозначено как обновление текущей версии ПП, Вы соглашаетесь, что любые обязанности Лицензиара по поддержке обновляемой версии ПП заканчиваются в тот момент, когда обновление текущей версии становится доступным.

ОГРАНИЧЕНИЕ ГАРАНТИЙ, ОТВЕТСТВЕННОСТИ И КОМПЕНСАЦИЙ

Независимо от любых положений и в соответствии с действующим законодательством, Лицензиар отрицает и исключает все гарантии и условия, очевидные или

предполагаемые, в том числе, вероятные гарантии пригодности для конкретных целей, беспрепятственного пользования, точности ПП.

Лицензиар не гарантирует конкретных результатов от использования ПП.

Вы самостоятельно принимаете все риски и ответственность за выбор ПП с целью достижения запланированных Вами целей и результатов.

Лицензиар не гарантирует, что ПП не содержит ошибок, бесперебойную работу, своевременность, исправность, безопасность или что ПП совместим с любыми другими компьютерными программами сторонних разработчиков.

Лицензиар не несет ответственность за работу ПП в случае дефекта носителей информации; действия компьютерных вирусов; сбоев электропитания или сбоев в предоставлении услуг поставщиками услуг, необходимых для работы ПП; за использование аппаратных и программных средств, не соответствующих техническим требованиям Лицензиара к оборудованию, на котором должен быть установлен ПП; неисправности оборудования и тому подобное.

Лицензиар не несет ответственность за любые вмешательства, потери, недостатки, правонарушения (включая халатность и прямую ответственность), или на другом основании за прямые, косвенные, особые или штрафные убытки, возникшие вследствие использования или невозможности использования экземпляра ПП, за потерю дохода или прибыли, потерю бизнеса, потерю информации или данных или другие убытки вследствие или в связи со сбоем или перерывом в работе ПП. Ответственность Лицензиара ограничивается устранением выявленных недостатков.

Лицензиар не несет ответственность за любые убытки, понесенные третьей стороной в результате договорных отношений с Лицензиатом из-за использования Лицензиатом ПП.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Вам могут быть предоставлены услуги по Технической поддержке ПП, а также профессиональные услуги, имеющие отношение к ПП.

Техническая поддержка при пользовании Программным продуктом предоставляется в рабочее время Лицензиара в течение Срока действия Лицензии.

Техническая поддержка может предусматривать дополнительные профессиональные услуги, чем те, которые определены в настоящем Лицензионном соглашении и предоставляется в случае заключения отдельного письменного соглашения между Вами и Лицензиаром или Партнером ООО "ТМСОФТ".

С целью предоставления Технической поддержки ПП, Лицензиар может попросить Вас предоставить определенные персональные данные (в частности, Ваше имя, фамилию, адрес, адрес электронной почты и номер телефона). Предоставляя такую информацию Лицензиару, Вы соглашаетесь и подтверждаете, что уведомлены (без дополнительного уведомления) о правах, предусмотренных Законом Украины "О защите персональных данных", и о цели обработки таких данных. Вы имеете право отказаться предоставлять свои персональные данные Лицензиару, но в таком случае Вам может быть отказано в предоставлении Технической поддержки или обслуживании ПП, если предоставление персональных данных является необходимым условием для возможности предоставления Технической поддержки и не противоречит действующему законодательству. Персональные данные будут обрабатываться исключительно для целей выполнения Лицензиаром своих обязательств по настоящему Лицензионному соглашению.

ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО И ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ

Применение и толкование настоящего Лицензионного соглашения и все связанные с ним вопросы, регулируется законодательством Украины. Любые иски или судебные производства, возникающие из предмета настоящего Лицензионного соглашения или в связи с ним рассматриваются судами Украины в соответствии с правилами о подсудности, установленными процессуальным законодательством Украины.

СРОК ДЕЙСТВИЯ И УСЛОВИЯ РАСТОРЖЕНИЯ ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ

Если иное не согласовано между Вами и Лицензиаром в отдельном письменном соглашении, то это Лицензионное соглашение имеет неограниченный срок действия, начиная с даты, когда Вы в первый раз выразили свое согласие с его условиями, как это описано в начале этого Лицензионного соглашения, или Лицензионное соглашение действует в течение всего срока, разрешенного действующим законодательством. В случае если согласно действующему законодательству определение срока действия Лицензионного соглашения является необходимым, то это Лицензионное соглашение действует в течение максимального предусмотренного действующим правом срока, но ни в коем случае не меньше, чем срок действия Лицензии и без предварительного уведомления автоматически теряет силу с окончанием этого срока.

В случае, если какое-либо положение настоящего Лицензионного соглашения будет признано утратившим юридическую силу или не подлежащим исполнению в принудительном порядке, другие положения Лицензионного соглашения сохраняют свою юридическую силу и стороны имеют право настаивать на их исполнении в принудительном порядке.

Без ограничения каких-либо других прав Лицензиар имеет право расторгнуть настоящее Лицензионное соглашение в случае нарушения Вами положений и условий настоящего Лицензионного соглашения. В таком случае Вы обязаны удалить все копии ПП и его составных частей (модулей) и удалить ПП.

Вы имеете право расторгнуть настоящее Лицензионное соглашение, уничтожив все копии ПП и все компоненты ПП и удалив ПП. Такое расторжение этого Лицензионного соглашения не освобождает Вас от обязательства оплатить ПП, а если обязанность по оплате Вами уже выполнена и уплаченные денежные средства за предоставленную Лицензию возврату не подлежат. Политика возврата денежных средств за Дистрибутив ПП, приобретенный с помощью службы Google Play (для Дистрибутива ПП Android версии) или с помощью платформы цифровой дистрибуции App Store (для Дистрибутива ПП iOS версии) может отличаться от положения этого абзаца.

ООО "ТМСофт"

Код ОКПО: 33348317